



Belgiumban is hiányoznak a külföldi idénymunkások



Hiányzik a kézimunkaerő Belgiumból is

A régió mezőgazdasági minisztere szerint Vallóniában nagyon rövid idő alatt legalább 1000 munkavállalót kell pótolni. A mezőgazdasági szempontból erősebb Flandriában pedig alsó hangon is 7000 emberre lenne szükség április végéig és további 10 ezerre májusban. Belgium ezért követi Franciaország példáját, és engedélyezi az átmenetileg munkanélkülivé vált embereknek és egyetemistáknak, hogy dolgozhassanak a farmokon, és ezt a lehetőséget a menedékkérők is megkaphatják, olvasható az rtbt.be portálon.

Elsősorban munka időszakos jellege és nem túl magas jövedelem az oka, hogy viszonylag kevés helyi munkavállalót foglalkoztatnak a gazdaságok, Belgiumban alig több mint 9 euró a bruttó órabér.

De azért is alkalmaznak szívesen külföldieket a belga gazdák, akár azonos fizetésért is, mert utánuk kevesebb szociális hozzájárulást kell fizetni, mintha belga idénymunkást alkalmaznának, írja a belga hírportál.

Bár a városiak segítsége jól jönne, jelentkezők is vannak szép számmal, a belga gazdálkodók kételkednek abban, hogy a tapasztalatlan munkavállalók elég hatékonyak lesznek. Ezért szeretnék, ha [Németországhoz hasonlóan](#) [1] a belga kormány is könnyítené a külföldi munkavállalók bejutását.

Belgiumban is hiányoznak a külföldi idénymunkások

Közzétéve itt: magyarmezogazdasag.hu az Agrárhírportál (<https://magyarmezogazdasag.hu>)

Nem mellesleg, azt sem szabad figyelmen kívül hagyni, érvelnek a belga gazdák, hogy Lengyelországban, Romániában és Bulgáriában több százezer háztartás megélhetését biztosítja a családtagok külföldi munkavállalása, egyebek közt Belgiumban. A határok megnyitása a külföldi idénymunkások előtt tehát mindkét félnek égető szükség.

[További híreket "koronavírus" témakörben, ide kattintva olvashat tematikus oldalunkon.](#) [2]

Szerző: Rimóczi Irén

Közzététel ideje: 2020. 04. 19., vasárnap, 09:00

A forrás webcíme: <https://magyarmezogazdasag.hu/2020/04/19/belgiumban-hianyoznak-kulfoldi-idenymunkasok>